

公积金个人证明事项“亮码可办”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 根据《住房城乡建设部办公厅关于整合住房公积金个人证明事项推动“亮码可办”工作的通知》要求,呼和浩特市住房公积金中心日前上线“亮码可办”业务,实现以统一“电子码”代

替原有纸质的职工缴存证明、异地贷款缴存使用证明、贷款结清证明等个人证明。

据了解,异地缴存职工在呼和浩特市住房公积金中心办理住房公积金相关业务时,可通过“全国住房公积金小程序”申领“电子

码”,由工作人员扫码后通过全国住房公积金监管服务平台实时在线开具《住房公积金业务办理个人信息表》,以统一“电子码”代替原有职工缴存证明、异地贷款缴存使用证明、贷款结清证明3项纸质证明,实现住房公积金个人证明事项

“亮码可办”。

目前,呼和浩特市住房公积金个人证明事项“亮码可办”与原有纸质证明及出具方式并行使用、同时有效,过渡期一年;2024年8月起,住房公积金个人证明事项“亮码可办”将在全国范围内全面实行。



呼和浩特台阁牧站首趟中欧班列发运

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 8月26日,满载着轮胎和亚甲基多本基异氰酸酯的55节集装箱列车从呼和浩特台阁牧站启程(如图),驶往二连浩特口岸出境,途经蒙古国直达俄罗斯沃尔西诺站。

此趟列车是由呼和浩特综合保税区下属国有平台公司在呼和浩特铁通物流园台阁牧车站首趟集货发运的中欧班列,货值约为1718万元。列车的成功发运,是综保区与铁通物流园区双区联动取得的开拓性成果,也是完善综保区运输通道功能的重要举措之一,标志着综保区铁路国际运输线路进入常态化。

今后,台阁牧站将作为综保区发运中欧班列的常规收发货站点,以最优的流程,最高的效率,为企业提供最好的服务。同时,铁通物流园海关监管作业场所也在建设中,预计9月中旬完工,建成后将为收发货企业提供一站式办理海关通关监管手续。



冠军鱼!单尾5.9斤

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长) 8月26日,2023内蒙古及东北三省红旗杯沙南水库钓鱼大赛在呼和浩特市土默特左旗白庙子镇棚户野营基地沙南水库开赛。8月27日下午,此次比赛圆满落幕。

经过两天的激烈角逐,王磊、刘永明、夏兵团队以三尾最大鱼总重量14.11斤获得第一名,奖金16000元;姚福东、贺强、兰海龙团队以13.9斤获得第二名,奖金8000元;赵小露、于立新、王村团队以13.3斤获得第三名,奖金5000元;邬旭以5.9斤获得单尾鱼第一名,收获奖金5000元。

关键词:暖心

7岁男孩夜晚走失……

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华 通讯员 张继达) 8月26日21时35分,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队三大队轻装巡逻组在回民区大召广场巡逻时发现一名走失的7岁男孩,巡逻民警安抚好孩子情绪后,将其带回警务站进一步了解情况。然而,男孩说不清家庭住址和父母信息,无法提供有用线索。

随即,巡逻组民警发挥区域熟悉优势,陪同孩子在周边环境中回忆其走过的路线,并向指挥中心报备,同时在周边群众的帮助下,成功将男孩送回家中。男孩家人看到走失的孩子回来情绪非常激动,连连向民警表达感谢之情。

4名青年爬山被困……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 8月23日18时27分,呼和浩特市赛罕区五纬路消防救援站接到报警:大青山有4名青年被困。

消防救援人员接警后立即赶赴现场,到达现场后,消防救援人员与民警询问知情人了解到,4名青年在爬山过程中不慎迷路,急需救援。在护林员的带领下,消防救援人员携带绳索等装备,与民警一同上山搜救。此时天色已晚,加上山路陡峭,给搜救工作造成了困难。救援人员通过呼喊、光源指引等明确前进方向,展开了地毯式搜索。救援人员徒步44公里,经过近2个小时的搜索,成功找到被困者。随后,救援人员为被困者开路,经过5个小时的艰苦救援,于8月24日凌晨2时20分,成功将被困者护送至山下。

改善空气质量 杜绝燃煤散烧

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝少英) 记者从自治区科协了解到,连日来,为推进呼和浩特市空气质量持续改善,创造良好的生活环境,全面落实回民区燃煤散烧管控治理工作,回民区科协联合多家单位,先后走进什拉门更村、孔家营村等地开展了“加强燃煤污染控管,全面改善空气质量”清洁取暖政策主题宣传活动。

据了解,活动通过环保知识问答、悬挂宣传条幅、设立宣传展板、分发宣传彩页和环保购物袋、科普大篷车循环播放环保宣传片向居民宣传《内蒙古自治区大气污染防治条例》等政策,同时向居民宣传“散煤污染”的主要来源、危害性以及如何防治“散煤污染”等环保知识,引导群众深刻认识燃煤散烧污染的危害性和治理工作的重要性和必要性,倡导居民们养成绿色生活习惯,积极使用清洁能源。

【小知识】

燃烧散煤有什么危害?

造成大气污染。散煤使用广、数量多、分布广、煤质差,散煤燃烧时产生大量颗粒物形成一次PM2.5;其次,还会形成SO₂、NO_x、烃类等有害气体,对环境危害很大。

产生雾霾,危害人体健康。散煤燃烧基本都是低空直排,污染物极易被人呼吸,可能引起慢性支气管炎、支气管哮喘、肺气肿及肺癌等疾病。